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ЗВІТ

про діяльність депутатської групи Верховної Ради України з 

міжпарламентських зв’язків з Угорщиною за 2022 рік

З метою поліпшення двосторонніх відносин, організації і координації 

міжпарламентського співробітництва у Верховній Раді України ІХ скликання 

10 лютого 2020 року була створена депутатська група Верховної Ради України 

з міжпарламентських зв’язків з Угорщиною, яку очолюють співголови – 

Лунченко Валерій Валерійович, Тищенко Микола Миколайович та Шуфрич 

Нестор Іванович. Склад депутатської групи  затверджений розпорядженням 

Голови Верховної Ради України № 57 від 10.02.2020 року. На сьогоднішній 

день до складу депутатської групи входять 72 народні депутати України.

Між Україною та Угорщиною досить давно зберігаються напружені 

відносини, та від початку повномасштабного вторгнення рф на територію 

України, криза у двосторонніх відносинах з Угорщиною лише поглибилася.

Коли росія 24 лютого вторглася в Україну в Угорщині виступили на 

підтримку територіальної цілісності та суверенітету нашої країни. При цьому 

в заяві міністра закордонних справ Петера Сіярто не було різкої критики росії, 

а прем'єр Віктор Орбан відразу наголосив, що Угорщина не повинна бути 

втягнута в конфлікт і військову допомогу відправляти не будуть.

Попри всі неузгодженості та зважаючи на вагомість 

міжпарламентського співробітництва для зміцнення та розвитку українсько-

угорських відносин у двосторонньому форматі, депутатською групою 

Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з Угорщиною протягом 



2022 року все одно вживалася низка необхідних заходів на цьому напрямку 

діяльності.

Як відомо, у 2017 році за рішенням Угорщини міжпарламентський 

діалог між нашими країнами був фактично заморожений. Впродовж 

парламентського циклу 2018-2022 років в угорському парламенті не була 

сформована група дружби з Україною, що угорська сторона аргументувала 

своїм незадоволенням ухваленим у 2017 році Законом України «Про освіту», 

який нібито звужує права угорської громади України.

Однак, за інформацією Директора Департаменту закордонних справ 

Державних Зборів Угорщини П.Шарді, 10 листопада 2022 року в Державних 

Зборах Угорщини була створена група дружби з міжпарламентських зв’язків з 

Україною. Відповідно до інформації угорської сторони, до групи дружби 

включені наступні депутати Державних Зборів Угорщини:

- Голова міжпарламентської групи дружби: Атілла Тілкі (Фідес-УГС)
- Заступник голови: Лорінц Нача (ХДНП)
- Заступник голови Агнеш Вадаі (Демократична коаліція)
- Почесний заступник голови: Ліліана Грекса, речник української
громади в ДЗ

Члени групи дружби з міжпарламентських зв’язків з Україною:
- Давід Бедьо (Моментум)
- Ференц Геленчейр ( Моментум)
- Тамаш Горонгозо ( УСП)
- Жолт Немет ( Фідес-УГС)
- Анна Орос ( Моментум)
- Янош Арпад Потапі ( Фідес-УГС)
- Мартон Томпош (Моментум)

Створення зазначеної групи дружби зумовлене новим циклом роботи 

Державних Зборів Угорщини після проведення у квітні 2022 року 

парламентських виборів у цій країні та свідчить про наміри угорської сторони 

знайти нові підходи до міжпарламентського діалогу з Україною. 

У зв’язку із натягнутими стосунками України та Угорщини, у першій 

половині 2022 року членами депутатської групи не проводилися двосторонні 

міжпарламентські заходи, однак велись перемовини шляхом телефонного 



зв’язку з Надзвичайним та Повноважним Послом Угорщини в Україні 

Іштваном Ійдярто з метою обговорення нагальної теми війни в Україні, 

погляди Угорського Парламенту на збройну агресію росії проти України, а 

також участь Угорського Парламенту в оборонній підтримці України.

16 листопада 2022 року, в рамках візиту угорської делегації у Київ, 

відбулась робоча зустріч опозиційних депутатів Парламенту Угорщини на 

чолі з Давідом Бедьо та Ференцем Геленчейром з народними депутатами 

України – членами депутатської групи Верховної Ради України з 

міжпарламентських зв’язків з Угорщиною.

Під час зустрічі торкнулись дуже широкого кола питань, зокрема, 

відношення опозиції до війни в Україні, погляди Угорського Парламенту на 

ухвалення рішення про визнання росії державою-спонсором тероризму, 

перспективи вступу України до Європейського союзу, енергетичної кризи та 

шляхи розгляду запобігання її зростанню. Важливим питанням стало 

обговорення зміцнення торговельно-економічного та гуманітарного 

співробітництва.

Підсумовуючи, депутатська група дружби Верховної Ради України з 

міжпарламентських зв’язків з Угорщиною продовжить працювати над 

поглибленням двосторонніх відносин між Україною та Угорщиною, маючи 

наміри у 2023 році сфокусувати свою роботу на основних пріоритетах 

міжпарламентського співробітництва, а саме: сприяння єдиного напрямку 

спільної діяльності та розвитку відносин між парламентами та депутатськими 

групами з міжпарламентських зв’язків України та Угорщини, сприяння в 

реалізації спільних українсько-угорських проектів, обмін досвідом та 

інформацією у сфері законотворчості, обговорення та реагування на ключові 

політичні події, направлені на перемогу України у війні з рф, а також 

налагодження подальшої роботи щодо зміцнення торговельно-економічного 

та гуманітарного співробітництва.


